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ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ВІДДІЛУ 

УПРАВЛІННЯ

КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ

ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

НА 2024 РІК



І. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на місцевому
рівні в сучасних реаліях провідне місце має відводитися створенню умов для
задоволення  умовних  потреб  в  реалізації  прав  громадян,  їх  об’єднань,
підприємств  та  організацій,  місцевих  органів  державної  влади  та  органів
місцевого  самоврядування  на  основі  формування  і  використання
інформаційних ресурсів і сучасних технологій. Попередження потенційних та
розв’язання існуючих проблем у зазначеному напряму публічної політики може
бути здійснене завдяки розробці та реалізації місцевих програм інформатизації.
Власне,  інформатизація  й  передбачає  сукупність  взаємопов’язаних
організаційних,  правових,  політичних,  соціально-економічних,  науково-
технічних,  виробничих  процесів,  що  спрямовані  на  формування  умов  для
забезпечення  потреб  і  реалізації  прав  громадян  і  суспільства  на  засадах
створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та
інформаційних  технологій,  побудованих  на  основі  застосування  сучасної
техніки.

На сучасному етапі  переходу світового співтовариства до інформаційного
простору  рівень  використання  інформаційних  технологій  є  безпосереднім
чинником  економічного  зростання,  забезпечення  соціально-економічної  та
політичної стабільності, запобігання виникненню екологічних катастроф.

Істотно  гальмує  становлення  електронних  форм  взаємодії  між  органами
державної  влади  та  органами  місцевого  самоврядування,   фізичними  і
юридичними  особами   неузгодженість  галузевих  та  відсутність  багатьох
державних стандартів в інформаційній сфері.

Основні проблеми розвитку інформатизації в громаді є:

 нерівномірність  забезпечення  можливості  доступу  населення  до
комп’ютерних  і  телекомунікаційних  засобів,  поглиблення
«інформаційної  нерівності»  між  окремими  регіонами,  галузями
економіки та різними верствами населення, у міській та сільській
місцевостях;

 низький рівень інформаційної  грамотності  і  готовності  населення
до використання інформаційних технологій;

 високий рівень  соціально-економічного розшарування населення і
низький  платоспроможний попит на інформаційно-комунікаційні
технології;



 мала  частина  економічно  активного  населення,  що  пройшло
спеціальну  підготовку  з  використання  інформаційно-
комунікаційних технологій у трудовій діяльності.

Програма  інформатизації  відділу  управління  комунальною  власністю
Вороновицької  селищної  ради  на  2024  рік  (далі  Програма)  розроблена,  як
складова Національної програми інформатизації України, становить комплекс
взаємопов’язаних окремих завдань інформатизації, спрямованих на реалізацію
державної  політики  та  пріоритетних  напрямів  створення  сучасної
інформаційної  інфраструктури  в  громаді  за  рахунок  концентрації  та
раціонального  використання  фінансових,  матеріально-технічних  та  інших
ресурсів,  виробничого і  науково-технічного потенціалу. А також координації
діяльності державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств,
установ, організацій усіх форм власності і громадян у сфері інформатизації. 

Дія  Програми  спрямована  на  створення,  розвиток  та  інтеграцію
інформаційних  систем,  мереж,  ресурсів  та  інформаційних  технологій  чи
передбачають  придбання  засобів  інформатизації  з  метою  забезпечення
функціонування  органу  місцевого  самоврядування,  установ,  організацій,  що
утримуються за рахунок бюджетних коштів, виконуються як складові частини
Національної програми інформатизації. 

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в
Україні,  які  знайшли  відображення  у  законах  України:  «Про  доступ  до
публічної інформації», «Про публічні закупівлі», «Про захист закупівлі», «Про
захист  інформації  в  інформаційно-телекомунікаційних  системах»,  постанові
Верховної Ради України від 31 березня 2016 року №1073 «Про Рекомендації
парламентських  слухань   на  тему:  «Реформи  галузі  інформаційно-
комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України».

У такий спосіб у межах реалізації Програми в громаді вирішуватимуться
завдання  переходу  до  орієнтованого  на  інтереси  людей,  спрямованого  на
розвиток  інформаційного  суспільства  ,  відкритого  та  прозорого  публічного
управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та
ефективності,  створення  умов  для  розвитку,  як  самої  інфраструктури
інформатизації,  так  і  забезпечення  сталого  інноваційного  розвитку  ради  в
цілому.

ІІ. МЕТА ПРОГРАМИ                 

Головною  метою  Програми  є  створення  необхідних  умов  для
забезпечення  громадян  та  суспільства  своєчасною,  достовірною  та  повною



інформацією  шляхом  широкого  використання  інформаційних  технологій,
забезпечення інформаційної безпеки.

Програма спрямована на вирішення таких основних завдань:

 формування правових, організаційних, науково-технічних, економічних,
фінансових,  методичних  та  гуманітарних  передумов  розвитку
інформатизації;

 застосування  та  розвиток  сучасних  інформаційних  технологій  у
відповідних сферах суспільного життя громади;

 формування системи інформаційних ресурсів;

 створення  мережі  інформаційного  забезпечення  освіти,  культури,
охорони здоров’я тощо;

 створення систем інформаційно-аналітичної підтримки діяльності органу
місцевого самоврядування.

ІІІ. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ
ПРОБЛЕМИ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ

ФІНАНСУВАННЯ

В межах реалізації  Програми в громаді вирішуватимуться завдання розвитку
інформаційного суспільства. Програму сформовано відповідно до Національної
програми інформатизації. 

Фінансування Програм інформатизації органів місцевого самоврядування
здійснюється  з  місцевих  бюджетів  та  інших  джерел,  не  заборонених
законодавством  України.  Бюджетні  призначення  для  реалізації  заходів
Програми  передбачаються  щорічно  при  формуванні  бюджету  в  межах  його
фінансових  можливостей  та  з  дотриманням  вимог  Бюджетного  кодексу
України.

ІV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ОЧІКУВАНІ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів Програми наведені у Додатку 3.

В результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

 залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання 
управлінських рішень шляхом широкого застосування 
інформаційно-комунікаційних технологій;

 розвиток і впровадження актуальних європейських норм і 
стандартів інформатизації у всіх сферах життєдіяльності громади;



 забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій 
території громади до системи надання публічних, зокрема, 
адміністративних послуг в електронній формі через розвиток 
телекомунікаційного середовища та упровадження електронних 
сервісів у сфері надання адміністративних послуг, освіти, охорони 
здоров’я, комунального господарства тощо;

 отримання громадянами якісно нового рівня послуг  у сферах 
освіти, охорони здоров’я, пасажирських перевезень тощо;

 охоплення системами електронного (безпаперового) 
документообігу усіх сфер діяльності з використанням 
електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації.

Забезпечення формування та коригування завдань Програми, загальну 
координацію реалізації заходів з інформатизації здійснює керівництво відділу 
управління комунальною власністю Вороновицької селищної ради.

Програма згідно з чинним законодавством може щороку коригуватися та 
затверджуватися в установленому порядку.

У результаті досягнення цілей Програми очікується:

 запровадження підвищення освіти у сфері використання 
інформаційних технологій для службових та посадових осіб;

 охоплення системами безпаперового документообігу відділу;

 упровадження рішень у сфері розвитку е-урядкування та е-
документації, у тому числі із залученням міжнародних проектів;

 забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій 
території громади до систем надання публічних, зокрема 
адміністративних, послуг у електронній формі через розвиток 
телекомунікаційного середовища та впровадження електронних 
сервіс житлово-комунального господарства;

 вивчення кращого досвіду щодо впровадження новітніх 
інформаційних технологій, електронного урядування тощо;

 покращення ефективності роботи відділу управління комунальною 
власністю через систему електронного документообігу, 
запровадження реєстру громади на базі реєстрації вулиць, будинків,
населення тощо, впровадження пілотних проектів планування, 
виконання та моніторингу місцевих бюджетів, моніторингу та 
підготовки інформації щодо процедур та договорів закупівлі 
товарів, робіт та послуг;

 покращення можливості отримання населенням вільного доступу 
до мереж Інтернет через бездротову мережу wi-fi у громадських 
місцях тощо;



 покращення доступу до публічної інформації у сільській місцевості;

 покращення захисту інформації;

 забезпечення надійності функціонування засобів інформатизації;

 забезпечення обладнанням та необхідними ліцензійними 
програмами відділу УКВ;

 створення можливостей користування ліцензійним програмним 
забезпеченням і отримання кваліфікованої підтримки оновлень.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання 
заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного 
суспільства, інтегрувати громаду у інформаційний простір, брати участь у 
процесах обласного, державного співробітництва та прискорити реалізацію 
цілей прийнятої у відділі управління комунальною власністю що забезпечить 
сталий економічний розвиток громади. Координація за виконанням заходів, 
передбачених Програмою, покладається на виконавчий комітет селищної ради. 
Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія селищної 
ради з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету та ін.

Секретар селищної ради Мирослава ТЕРЕЩЕНКО



Порядок використання коштів на виконання
«Програми інформатизації відділу управління комунальною власністю

Вороновицької селищної ради на 2024 рік»

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в 
бюджеті Вороновицької територіальної громади на виконання заходів 
«Програми інформатизації відділу управління Вороновицької селищної 
ради на 2024 рік»

2. Мета Порядку полягає в забезпечення цільового та ефективного 
використання бюджетних коштів.

3. Обсяг видатків на виконання Програми затверджується рішенням сесії.
4. Для реалізації заходів Програми бюджетні кошти використовуються на 

наступні цілі:
- оплату послуг з ремонту, монтажу та технічного обслуговування 

техніки і обладнання, тощо;
- виконання заходів з впровадження електронного документообігу.

5. Операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, проводяться 
відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих 
бюджетів, затвердженого Міністерством фінансів України.

6. Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів здійснюється в 
установленому законодавством  порядку.

Секретар селищної ради Мирослава ТЕРЕЩЕНКО



Додаток 1                                                       
до «Програми інформатизації відділу  
управління  комунальною власністю         
Вороновицької селищної ради на 2024р.»

     ПАСПОРТ

«Програми інформатизації відділу управління комунальною
власністю Вороновицької селищної ради на 2024 рік»

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет селищної ради 

2. Головний розробник Програми Відділ управління комунальною 
власністю 

3. Відповідальний виконавець Програми Відділ управління комунальною 
власністю

4. Термін реалізації Програми 2024 рік

5. Мета Програми Створення умов для забезпечення 
громадян та суспільства своєчасною,
достовірною та повною інформацією
шляхом широкого використання 
інформаційних технологій, 
забезпечення інформаційної безпеки

6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми, всього, у 
тому числі:

5000,00

6.
1

Коштів бюджету державної громади 5000,00

6.
2

Коштів інших джерел

7. Очікувані результати виконання Розвиток інформаційного 
суспільства, впроваджене 
електронного документообігу, 
широке використання 
інформаційних технологій

8. Ключові показники ефективності 1.Кількість інформаційних продуктів
2.Кількість оновленої техніки і 
обладнання.
3.Впровадження електронного 
документообігу.

Секретар селищної ради          Мирослава ТЕРЕЩЕНКО



Додаток 2
до  «Програми  інформатизації  відділу
управління   комунальною  власністю
Вороновицької селищної ради на 2024р.»

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

На 2024 рік

тис.грн.

Обсягів коштів, що пропонується
залучити на виконання програми

Всього витрат на виконання програми

1 2
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі: 5,0

Державний бюджет

Обласний бюджет

Бюджет територіальної громади 5,0

Кошти інших джерел

Секретар селищної ради      Мирослава ТЕРЕЩЕНКО




